

47/2020.

Isaszeg Város Önkormányzat Képviselője

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselő-testület 2020. március 19-i nyílt ülésére

Tárgy: Javaslat a Három Királyfi Három Királynő Mozgalom által indított „babázászló” kezdeményezéshez történő csatlakozásra

Készítette: Bajusz Dániel

képviselő, tanácsnok



Egyeztetve: Mészáros Edit

gazdálkodási osztályvezető

Ellenőrizte: Pisiák Zsuzsanna

igazgatási osztályvezető



Látta: Tóthné Pervai Katalin

jegyző

Tárgyalja: Pénzügyi, Jogi, Városfejlesztési Bizottság
Humán Bizottság

Az előterjesztést **nyílt** ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés elfogadásához **minősített** többséggel hozott döntés szükséges.

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2020. március 19-i nyílt ülésére

Tárgy: Javaslat a Három Királyfi Három Királynő Mozgalom által indított „babazászló” kezdeményezéshez történő csatlakozásra

Tisztelt Képviselő-testület!

A Három Királyfi, Három Királynő Mozgalmat Dr. Kopp Mária professzor, orvos, pszichológus, egyetemi tanár indította el 2009-ben azzal a céllal, hogy segítsen a magyarországi demográfiai krízis megoldásában. A mozgalom, illetve az ezt megtestesítő alapítvány kiemelt közérdekű célja a kívánt, tervezett gyermekek megszületésének ösztönzése.

Azt szeretnék elérni, hogy a gyermekvállalás ne terhet és gondot jelentsen, hanem áldás és boldogság legyen. Pártokon felül álló kezdeményezésről van szó, melyet az is bizonyít, hogy 2013-ban a mozgalom egy nyilatkozatot fogalmazott meg a kívánt gyermekek megszületéséért, melyet mind az öt parlamenti párt frakcióvezetője aláírt.

Megkeresett a Három Királyfi, Három Királynő Mozgalom nemrég megalakult isaszegi szervezetének a képviselője, Molnár Mihály, az Önkormányzat figyelmébe ajánlva a mozgalom egyik országos kezdeményezéséhez történő csatlakozást.

Hogy mi is az a „babazászló”, arról a mozgalom honlapján (haromkiralyfi.hu) ezt olvashatjuk:

„Gondolkodtál már azon, hogy miért van az, hogy ha valaki végleg eltávozik közülünk, tiszteletére fekete zászlót tűzünk ki, viszont ha egy kisbaba érkezik közénk, őt nem köszöntjük zászlóval?”

Mi igen, és szeretnénk, ha ezentúl ez másképp lenne! 2011-ben Oberfrank Pál ötlete alapján országos szintű és reményeink szerint hagyományteremtő kezdeményezést indítottunk útjára, melynek keretében a csatlakozó önkormányzatok, közintézmények, otthonok és magánházak egyaránt zászlót tűznek ki épületeikre, ha újszülött érkezik közéjük.

Reméljük egyre többen éltek is a lehetőséggel, és együtt örülhetünk majd a mind gyakrabban felbukkanó babazászlóknak!”

Egy babazászló nettó 4000 Ft-ba kerül. Ezek beszerzésében kéri az Önkormányzatunk támogatását a mozgalom helyi képviselője. 10 db zászló

beszerzésével el lehetne indítani ezt a kezdeményezést Isaszegen is, tekintve, hogy a zászlót – önkéntes alapon – például egy hónapig használná 1-1 család, aztán visszakerül a szervezethez és újra bérbe veheti egy másik család, ahova újszülött érkezik.

A babazászlókat a mozgalom isaszegi képviselője adná bérbe (díjmentesen, a meghatározott időszakra) azoknak az isaszegi családoknak, akik az újszülött érkezését e zászló kitűzésével kívánják megünnepelni. A zászlót a mozgalom képviselője az Önkormányzat ill. Polgármesteri Hivatal képviselőjével közösen vinné házhoz minden alkalommal.

Ha a kezdeményezés mellé áll, akkor az Önkormányzat ezáltal is kifejezi, hogy támogatja a gyermekvállalást.

A későbbiekben, az Önkormányzat anyagi lehetőségeinek függvényében akár minden isaszegi újszülöthöz el lehetne juttatni pl. 10.000 Ft értékű ajándékcsomagot is.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására.

.../2020. (III. 19.) Kt. határozati javaslat

Tárgy: Javaslat a Három Királyfi Három Királynő Mozgalom által indított „babazászló” kezdeményezéshez történő csatlakozásra

1. Isaszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy csatlakozik a Három Királyfi Három Királynő Mozgalom által indított kezdeményezéshez azáltal, hogy 10 db babazászló vásárlásával (nettó 4000 Ft/db áron) támogatja a mozgalom isaszegi szervezetének működését és a városi média (honlap, újság) felületein bemutatja ezt a kezdeményezést.

2. A babazászlókat a mozgalom isaszegi képviselője adja bérbe (díjmentesen, meghatározott időszakra) azoknak az isaszegi családoknak, akik az újszülött érkezését e zászló kitűzésével kívánják megünnepelni.

3. Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete a támogatás összegét a 2020. évi költségvetés általános tartalékkeret terhére kívánja elszámolni.

Határidő: 2020. április 30.

Felelős: Hatvani Miklós polgármester

Isaszeg, 2020. március 9.

Bajusz Dániel
képviselő, tanácsnok

